

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Професійна освіта. Будівництво та зварювання»
підготовки здобувачів освіти на початковому (короткому циклі)
рівні вищої освіти за спеціальністю
015 Професійна освіта. Будівництво
у Відокремленому структурному підрозділі
«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Будівництво та зварювання», що провадиться у Відокремленому структурному підрозділі «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету» за спеціальністю 015 Професійна освіта. Будівництво та зварювання, являє собою документ, розроблений закладом освіти з урахуванням вимог ринку праці. Освітньо-професійну програму обсягом 120 кредитів ЄКТС складено у відповідності до 5-го рівня Національної рамки кваліфікацій України, викладено українською мовою. Представлено обов'язкові (90 кредитів ЄКТС) та вибіркові (30 кредитів ЄКТС) компоненти, які повною мірою дають можливість сформувати компетентного майстра виробничого навчання будівельного профілю за коротким циклом, спроможного до фахової діяльності на відповідному кваліфікаційному рівні та/або продовження навчання на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти. Перелік освітніх компонентів програми підготовки молодших бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» є добре вмотивованим і відповідає сучасним вимогам освітньої галузі, є достатньо збалансованим.

Представлена до аналізу освітня програма спрямована на забезпечення фахових знань, умінь і навичок, базових компетенцій для реалізації в майбутній професійній діяльності. У якості рекомендації з метою посилення практико-орієнтованого підходу як засобу професіоналізації підготовки майбутніх молодших бакалаврів професійної освіти за спеціалізацією будівництво та зварювання, пропонуємо запровадити в освітній компоненті «Технологія і організація будівельного виробництва (зі змістовим модулем «Будівельні конструкції»)» окрім курсового проекту розрахунково-графічну роботу. Це, у свою чергу, дозволить майбутнім молодшим бакалаврам з професійної освіти закріпити набуті знання та сформувати системне бачення процесу організації будівельного виробництва.

Аналіз представленого на рецензію документу дозволяє зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» за спеціальністю 015 Професійна освіта. Будівництво цілком відповідає вимогам ринку праці для підготовки фахівців з цієї спеціальності та може бути взята за основу для організації ефективного освітнього процесу.

Директор ДНЗ «Сумського вищого професійного училища будівництва та будівництва»



Адашинський В.Й.